YnopHbie WU bl U3 00bIYHOIA CTaNW UM HepXXaBetoLei ctanu, 6e3 6ypTa, C TArOBOM KOJbLOM
13 HepXXaBeloLlei cTanu

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

OnucaHue npogykra:

YnopHble WTUETHI NPUMEHSAIOTCA TaMm, rae AOMKHO ObITb NPeLoTBPALLEHO
U3MEHEHWE NONOXEHUS NONepeyHbIMM cunamu. Mepexor, B Apyroe nojoxeHne
(huKcauum BO3MOXXEH TOJbKO MOC/E PYYHOrO BbIBOAA 60NITA U3 3ALENNIEHUS.
KonbLo No3BoNseT NpUBELEHNE B JEICTBME LWTUTA, HANPUMEp, aBTOMAaTUYECKN
(NporpaMmHoe ynpasfeHne) C NOMOLLbIO MHEBMATUYECKOTO LNNHAPA Uu
JMCTaHLMOHHOE YnpasneHne Tpocom boyaera.

Yka3aHue:
BoamoxxHa nocTaBKa BBEPTbHIBAIOLLErOCS AUCKA, UCMOMb3YEMOro A1t YCTAHOBKU
tukcatopa. OHa yCTaHABNAMBAETCS HA BTYAKY, Tak YTO Obl LUTU(T BOLIEN B LLANLL.

Mo 3anpocy:
CneumanbHoe MCTONHEHUE.

YKa3saHue Ha yepTexe:
®opma T: 63 KOHTpramnku
®opma U: ¢ KOHTpraiikoit

Yeprexu

~
= 1
-~
| w
| |
|
002
1 D 0,04
D1
0030p uspenuin
LWTndyTbl ynopHbie 6e3 OyHTa
Homep 3akaza ®opma Matepuan MoBepxHocTb D D1 D4 L L1 Xog SW Fx30° HauanbHas KoHeuHas Homep 3akasa
OCHOBbI Kopnyca S yNpyrocTb yNpyrocTb LLan6b
F1 npu6n., H F2 npuén., H
K0635.3004 T Cranb 3akanenHst 4 M8x1 154021 4 - 1 6 12 K0344.90
K0635.3105 T Cranb 3akaneHHbin 5 M10x1 235224 5 - 1,3 5 12 K0344.91
K0635.3206 T Cranb 3akaneHHbii 6 M12x1,5 235728 6 - 1,8 6 14 K0344.92
K0635.3308 T Cranb 3akaneHHbit 8 M16x1,5 287236 8 - 2,3 15 35 K0344.93
K0635.3410 T Cranb 3akaneHHbin 10 M20x1,5 28 7840 10 - 2,8 15 34 K0344.94

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[

yrlOprIe I.IJTI/I(I)TbI 13 00bIYHOM CTanu unu Hep)KaBeI-OI.I.l,eﬁ cTanm, 0e3 6ypTa, C TAroBOM KOJNbLIOM

13 HepXXaBeloLlei cTanu

00630p nspenwii
Homep 3aka3a ®opma Martepuan MosepxHocTb D D1 D4 L L1 Xog SW Fx30° HauanbHas KoneyHas Homep 3akasa

OCHOBbI Kopnyca S ynpyrocTb yNpyrocTb LUan6bl
F1 npuen.,H  F2 npuén., H

K0635.03004 T HepXxasetoLas cTanb 3akaneHHbin 4 M8x1 154021 4 - 1 6 12 K0344.90
K0635.03105 T HepXaseroLas ctanb 3akaneHHbm 5 M10x1 235224 5 - 1,3 5 12 K0344.91
K0635.03206 T HepXaBerLLas ctanb 3akaneHHbin 6 M12x1,5 235728 6 - 1,8 6 14 K0344.92
K0635.03308 T HepXxaseroLas cTanb 3akaneHHbn 8 M16x1,5 287236 8 - 2,3 15 35 K0344.93
K0635.03410 T HepXxaBetoLLas cTanb 3akanenHbin 10 M20x1,5 28 7840 10 - 2,8 15 34 K0344.94
K0635.13004 T HepXaseroLLas cTab HesakanéHHbit 4  M8x1 154021 4 - 1 6 12 K0344.90
K0635.13105 T HepXXasetoLas ctasnb He3akanéHHet 5 M10x1 235224 5 - 1,3 5 12 K0344.91
K0635.13206 T HepXaBeroLLas ctanb He3akanéHHbil 6 M12x1,5 235728 6 - 1,8 6 14 K0344.92
K0635.13308 T HepXaseroLLas cTab HesakanéHHbit 8 M16x1,5 287236 8 - 2,3 15 35 K0344.93
K0635.13410 T HepXxasetoLas cTanb HesakanéHublin 10 M20x1,5 28 7840 10 - 2,8 15 34 K0344.94
K0635.4004 U Cranb 3akaneHHbii 4 M8x1 154021 4 13 1 6 12 K0344.90
K0635.4105 U Cranb 3akaneHHbit 5 M10x1 235224 5 17 1,3 5 12 K0344.91
K0635.4206 U Cranb 3akaneHHbii 6 M12x1,5 235728 6 19 18 6 14 K0344.92
K0635.4308 U Cranb 3akaneHHbin 8 M16x1,5 287236 8 24 23 15 35 K0344.93
K0635.4410 U Cranb 3akanenHbii 10 M20x1,5 28 7840 10 30 2,8 15 34 K0344.94
K0635.04004 U HepXxasetoLas cTanb 3akaneHHbin 4 M8x1 154021 4 13 1 6 12 K0344.90
K0635.04105 U HepXaBeroLLas ctanb 3akaneHHbm 5 M10x1 235224 5 17 1,3 5 12 K0344.91
K0635.04206 U HEepXaBerLLas cTanb 3akaneHHbliAi 6 M12x1,5 235728 6 19 18 6 14 K0344.92
K0635.04308 U HepXasetoLas cTanb 3akaneHHbii 8 M16x1,5 287236 8 24 23 15 35 K0344.93
K0635.04410 U HepXaBeroLLas ctanb 3akaneHHbim 10 M20x1,5 28 7840 10 30 2,8 15 34 K0344.94
K0635.14004 U HepXxaseroLLas cTab HesakanéHHbit 4 M8x1 154021 4 13 1 6 12 K0344.90
K0635.14105 U HepXxasetoLas cTanb HesakanéHHbli 5 M10x1 235224 5 17 1,3 5 12 K0344.91
K0635.14206 U HepXaBeroLLas cTanb He3akanéHHbt 6 M12x1,5 235728 6 19 1,8 6 14 K0344.92
K0635.14308 U HepXxaseroLLas cTab HesakanéHHbln 8 M16x1,5 287236 8 24 23 15 35 K0344.93
K0635.14410 U HepXxasetoLas cTanb HesakanéHHbli 10 M20x1,5 28 7840 10 30 2,8 15 34 K0344.94

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



